Der Wirtschaftskreislauf unterscheidet zwischen Geldstromen und Warenstrémen.

1. Male in der Skizze die Geldstrome in GELB und die Warenstréme in BLAU aus!

Menschen stellen ihr Wissen und
inre Kraft dem Unternehmen

zur Verflgung.
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Das Unternehmen

zahlt den Menschen daftr Lohn.
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Menschen Der Lieferant
Im Handel Der Hersteller )

geben liefert Waren,

bekommen bezahlt .

dem Handel . Material oder
Menschen ) daftr Geld an

Geld far . Rohstoffe an

Waren. . den Lieferanten.
die Waren. den Hersteller.
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Das Hersteller liefert
Waren an den Handel.
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Der Handel bezahlt dem
Hersteller Geld fur die Waren.

Hersteller

2.  Wie funktioniert der Wirtschaftskreislauf am Beispiel einer Brotdose?

Verbinde richtig.

Meine Eltern verdienen mit
ihrer Arbeit Geld. Mit diesem
Geld mochten sie mir eine
neue Brotdose kaufen.
Das tun sie im:

Damit jemand die Brot-
dose verkaufen kann,
muss er sie bestellen.

Das tut er beim:

Hersteller

Handel

Lieferant

Haushalt
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Damit jemand eine Brotdose
herstellen kann, braucht er
Rohstoffe.

Die bekommt er vom:

In Unternehmen arbeiten
Menschen, die mit ihrer
Arbeit Geld verdienen. Diese
Menschen leben - wie ich und
meine Eltern -in einem:
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